Dr Zoran Žikić Oftalmolog

医疗免责声明

https://okuloplast.rs 网站上的内容仅供参考,不构成医学建议、诊断、治疗或任何其他形式的专业医疗建议。本网站不应被视为替代合格医疗专业人士(包括医生、皮肤科医生、专科医生或其他医疗专业人士)建议和治疗的依据。

一、本网站的信息不能替代医疗帮助

尽管我们努力确保网站上的信息准确且最新,但这些内容并非设计用于替代与合格医疗专业人员的 咨询。请勿基于本网站的信息忽视或推迟寻求医疗帮助。如果您对自己的健康或病情有任何疑问, 请咨询您的医生或其他合格的医疗专业人士。

二、自我诊断的警告

本网站的内容不用于疾病的诊断或治疗。自我诊断可能具有风险,并可能导致延误及时的医疗治疗。如果您对自己的健康状况有疑虑,请咨询医生或相关医疗专业人士。

三、信息的准确性

我们尽力确保本网站所有信息的正确性和适时性,但并不能保证其为完全准确和最新。医学指南、治疗方案和信息不断发展,我们的数据库可能会随之发生变化。我们无法保证有关治疗、诊断或疗法的所有内容都是准确或最新的。

四、咨询和治疗

请抹在咨询您的医生或各个卫生专业人员之前,自己进行任何建议和治疗不得将网站内容作为启动、更改或停止任何治疗的依据。您正在考虑的所有治疗、疗法或药物都应该由了解您具体医疗情况的 医疗保健专业人员推荐。

五、与其他网站的链接

本网站可能包含指向其他网站的链接,其中包括与医学、健康或制药相关的信息。这些链接仅供参考之用,并不意味着本网站支持或认可这些网站的内容。本网站不对外部网站的内容、准确性、安全性或任何其他方面承担责任。

六、使用建议和信息

本网站上的建议、信息和内容应谨慎使用。内容不提供治疗或预防特定疾病或病症的建议。使用本网站上的任何信息需自行承担风险,本网站不对因使用信息而导致的任何后果(包括损害、伤害、医疗并发症或损失)承担责任。

七、与医生联系

如果您有任何健康问题、对健康状况的疑虑或需要医疗建议,请务必咨询医生或其他合格的医疗专 业人员。如果您正在接受医疗治疗或服用药物,请务必将任何变化或您考虑的新治疗方案告知您的

医生或药剂师。

八、第三方内容

本网站可能包含来自第三方的信息或材料,包括文章、评论以及健康和医学领域专家提供的内容。

尽管我们尽力确保这些信息经过验证且值得信赖,但我们无法控制这些材料的内容,也不对其准确

性、完整性或时效性承担责任。

九、免责声明

本网站的内容仅供参考和指导,不能针对任何特定的个案或状况。所有内容,包括文字、图片、视

频材料和其他信息,仅为一般性资源,不能替代与医疗专业人员的个人咨询。我们的责任仅限于提

供信息,但对于因应用这些信息而可能产生的任何后果,我们不承担责任。

十、医学错误免责声明

尽管我们努力提供准确和可靠的医疗信息,但无法保证所有内容都是完全准确或无错误的医学信息

变化迅速,可能基于新的研究或实践,而这些内容未必立即更新到我们的数据库中。所有用户有责

任在进行任何健康相关变更之前、核实信息的准确性和相关性。

十一、内容和免责声明声明的变更

我们保留随时修改或更新本网站内容的权利,包括本免责声明。所有更改将在本页面上发布,并自

发布之时生效。我们建议您定期查看此页面,以便及时了解任何可能的变更。

十二、联系我们

如果您对本医疗免责声明或本网站内容有任何疑问,请随时通过以下方式与我们联系:

邮箱: info@okuloplast.rs

电话: +381 11 2455 759

地址:塞尔维亚,贝尔格莱德,维德斯卡街 24号 Beograd, Vidska 24

最后更新日期: 2025年11月1日